



*Prefeitura do Município de Bertioga*  
Estado de São Paulo  
*Estância Balneária*

**COMUNICADO RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 02/2020**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 7445/2019**

A Comissão de Licitação através do Sr. Pregoeiro informa que, na ata da sessão do dia dezesseis, do mês de janeiro de dois mil e vinte (2020), foi mencionado a empresa errada como segunda colocada para o item 27.

Onde se lê:

27	LUANDA COMÉRCIO DE SUPRIMENTOS PARA INFORMÁTICA LTDA	58,32
----	--	-------

Leia-se:

27	LSF COMÉRCIO E SERVIÇOS DE IMPRESSÃO EIRELI	54,80
----	---	-------

  
GERALDO CHADDAD  
Pregoeiro